
 

Medezeggenschapsraad  

NOTULEN 

Datum:  24 NOVember 2025 

Tijd:   19:30 uur  

Locatie:  De SPrankel 

 

Aanwezig:   Patricia, Sander, Ate, Jildou, Tea, Marijke, Corina, Elise 
Vanaf agendapunt 6:  Helga  
Afwezig:   geen 
 

I = Instemming MR, A = Advies MR, V = Vaststellen MR, Inf = Informatie dir. aan MR 
v.v., Initiatief = Initiatief MR 
 

1. Opening  

Marijke is voorzitter, opent en maakt een rondje hoe iedereen erbij zit. Jildou sluit voor de eerste 

keer aan. 

Notulist: Elise 

Tea notuleert de volgende vergadering. Marijke stuurt de planning notuleren toe. 

We spreken af dat we alleen de voornamen bovenaan de openbare notulen noteren.  

 

2. Vaststellen agenda         V 

(Eventuele extra punten worden onder W.v.t.t.k. besproken)   

Aanvullingen:  

- werkverdelingsplan, is samen met de schoolbegroting nagestuurd 

- schoonmaak graag op terugkomen; wordt besproken in de rondvraag 

 

3. Ingekomen stukken:  

geen 

 

4. Mededelingen:  

a. Jaarplan MR, aangevuld met notulisten 

b. Afstemming GMR heeft plaatsgevonden 

Contactpersoon is Sytse: afspraak gemaakt dat we het over en weer kenbaar maken als 

we onderwerpen willen agenderen. Aanvullende afspraak: we agenderen de notulen en 

vergaderdata GMR periodiek in de MR, zodat we een vinger aan de pols kunnen 

houden.  

c. MR scholing Elise 

Elise stuurt presentatie van de MR-cursus op 4 november toe. 

 

  



 

 

 

5. Notulen 7 oktober 2025       (BIJLAGE)   V 

Geen aanvullingen op de notulen, bij deze akkoord. 

 

6. Verslag 7 oktober 2025                             ter publicatie (BIJLAGE)               V 

Geen aanvullingen op het verslag, bij deze akkoord.    

 

7. Mededelingen Helga         Inf 

-  Veel nieuwe aanmeldingen in de kleutergroepen, met name groep 1. Een deel van de 

kinderen (de oudsten) gaan gezamenlijk door naar een combiklas groep 1/2, beoogd begin 

februari. 

- Voornemens om mee te doen aan de kerstbomenactie van de gemeente. Link met 

duurzaamheid. 

- Ouder en personeelsenquête volgt, wordt bovenschools uitgezet. Dit is een tijdje blijven liggen, 

wordt dit jaar nog wel verwacht. 

- Er start na de kerstvakantie een nieuwe collega voor de groepen 7 en 8, Marjon. Blij met deze 

uitkomst. 

 

8. Begroting ouderbijdrage 2026                                                                                        I 

Er is afgesproken om de bespreking van de ouderbijdrage in januari te agenderen. Elise en 

Marijke doen samen de kascontrole, ter voorbereiding. Corina geeft de contactgegevens van 

Jacyntha door. 

 

9. Schooljaarverslag 2024-2025                                                    Inf 

Er wordt gevraagd hoe de PDCA cyclus zich vertaalt in de verschillende documenten. De 

aandachtspunten vanuit het schooljaarverslag (resultaten) komen terug in het schooljaarplan, 

deels als expliciete doelen, deels als onderdeel van de doorlopende ontwikkeling. 

Vraag: is het nodig om het jaarplan op de website te plaatsen? Helga checkt en Sander plaatst 

indien relevant. 

 

Besproken aanvullingen in de resultaten: 

- Close Reading wordt aangeboden vanaf groep 1. 

- Blokplanning krijgt een andere invulling, door Klassenplan, vanaf groep 3.  

- Digitale geletterdheid: vanuit de visie wordt een leerlijn uitgewerkt.  

- Exit enquête groep 8, bijlage van het schooljaarverslag. Jaartallen corresponderen niet; de 

enquête heeft betrekking op 2024-2025. 

 

Met die aanvullingen vastgesteld voor publicatie. Het is de ambitie van Helga om in de toekomst 

de jaarverslagen en overige documenten beknopter en toegankelijker te maken.  



 

 

 

 

Verder besproken naar aanleiding van het schooljaarverslag: 

- Mobiliteit: er lijkt geen sprake te zijn van mobiliteit, praktijk is anders 

- Verzuim: het verzuimpercentage is afgelopen jaar gestegen, dit is in beeld 

- OLP: Staal is inmiddels volledig doorgevoerd. 

- Vervolg ontwikkeling schoolplein (fase 2): er wordt nog gekeken naar extra middelen 

(subsidies). Eventueel is een sponsorloop een optie voor de toekomst. Dit wordt ook besproken 

in de leerlingenraad, maar wel het eerlijke verhaal. Het potje is op dit moment zo goed als leeg, 

dus er kan wellicht een aantal kleine aanpassingen gedaan worden. Hiervoor wordt de 

samenwerking met de pleincommissie gezocht. 

 

10. Schoolbegroting 2026  

N.a.v. punt Patricia vorige vergadering. Het zwaartepunt van de financiële sturing ligt momenteel 

bovenschools, dit kan in de toekomst wel veranderen, waardoor de directeuren ook zelf kunnen 

begroten, meer inzicht, maar dat is nu niet aan de orde. Vragen kunnen op dit moment via de 

GMR. Dit onderwerp komt vanaf nu aan bod in het vaste agendapunt GMR. 

 

 

11. Wat verder ter tafel komt        Inf 

a. Werkverdelingsplan 

PMR is akkoord zonder opmerkingen 

b. Ouders meenemen in geval van meer- of hoogbegaafdheid (Marijke) 

Als positieve tip aanvullend aandacht gevraagd voor bredere, executieve vaardigheden 

zoals plannen, zelfstandig werken, eigen verantwoordelijkheid nemen (naast de 

reguliere leerlijnen als rekenen en taal). Dit sluit mooi aan op uitkomsten van de 

eindenquête groep 8 en de eigen bevindingen van leraren.  

c. Eindenquête groep 8 

Besproken onder agendapunt 9. 

d. Tevredenheidsonderzoek ouders en medewerkers 

Besproken onder agendapunt 7. 

 

12. Rondvraag          Inf 

Sander: 

- Volgende vergadering afwezig wegens een studiereis.  

- Vanuit de PMR wordt aandacht gevraagd voor het perspectief t.a.v. toekomstige 

formatieontwikkeling (bovenschools), dit levert voor sommige leraren wellicht onzekerheid op. 

Verzoek om via de GMR navraag te doen en aandacht te vragen voor de communicatie 

hierover. We spreken af om dit te agenderen voor de volgende vergadering. 

 



 

 

 

 

Helga:  

- Vraagt naar terugkoppeling van de tijdens de vorige vergadering ingekomen vragen van 

ouders. Deze terugkoppeling is gegeven en informeel positief op gereageerd. Het heeft geen 

nieuwe vragen of aandachtspunten opgeleverd.  

 

Patricia:  

- Vraagt opnieuw aandacht voor de schoonmaak, suggestie om te kijken of er tussen de middag 

een extra ronde langs de toiletten gemaakt kan worden. Helga geeft aan dat ze weinig 

mogelijkheden verwacht maar zegt toe om hier aandacht voor te blijven vragen.  

 

Marijke:  

- Vraagt aandacht voor de verkeerssituatie; wat is de opvolging van de initiatieven van vorig 

jaar? Helga vraagt dit na bij Jehannes.  

- Vraag n.a.v. de Leerlingenraad: hoe verloopt het lijntje tussen de Leerlingenraad en de MR? 

Vooralsnog is dat lijntje er niet, de Leerlingenraad is  nog in opstart. Wel volgt binnenkort een 

eerste terugkoppeling vanuit de Leerlingenraad in de klassen.  

 

13. Sluiting                       Inf 

- Eindtijd is precies om 21:30  

- Onderstreept is aanwezigheid van directie. 


